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V šolskem letu 2023/2024 je bilo 1. septembra vpisanih 105 otrok, ki so bili vključeni v 6 
oddelkov vrtca Kekčevi junaki Kranjska Gora in v 1 oddelek vrtca enota Rateče.  V  tem 
šolskem letu  je bilo zaposlenih 7 vzgojiteljic in 7,5 vzgojiteljic- pomočnic vzgojiteljic.  Imeli 
smo zaposleno tudi spremljevalko, otroku s posebnimi potrebami.   Da je delo nemoteno 
potekalo, so strokovne delavke v vrtcu bolniške odsotnosti, med šolskim letom, nadomeščale 
same. Največ bolniških odsotnosti strokovnih delavk vrtca, je bilo v mesecu januarju, takrat so 
bile strokovne delavke zelo obremenjene s povečanim obsegom dnevnih delovnih obveznosti.  
Z koncem marca 2024, se je na mesto vzgojiteljice v skupini Kozlički,  zaposlila vzgojiteljica 
Kristina Rataj.   
V šolskem letu 2023/2024 so se strokovne delavke udeleževale mesečnih strokovnih aktivov. 
Strokovne delavke so se izobraževale na študijskih skupinah, seminarjih, konferencah  na 
daljavo.  Imele so tudi pogovorne urice s starši in roditeljske sestanke v obsegu kot je bilo 
načrtovano.  
Sedem otrok je imelo odločbo za dodatno strokovno pomoč, ki  jo je skozi celo šolsko leto  
izvajala socialna  pedagoginja Dijana Magovac. Trije otroci so imeli tudi dodatno logopedsko 
obravnavo, ki jo je izvajala  logopedinja Ana Čop.  
V skupine se je vključevala svetovalna delavka Tina Kralj, običajno ob sredah, od februarja 
2024 pa je v petke prihajala v skupine tudi inkluzivna pedagoginja Ema Pavlovšnik Novak.  
  
Sodelovanje s Srednjo šolo Jesenice je bilo uspešno. Ena  dijakinja 2. letnika smeri predšolska 
vzgoja,  je  uspešno opravila praktično usposabljanje.  
 
Organizacija prehrane z vodjo šolske prehrane in kuhinjo je potekala dobro. Vodja šolske 
prehrane je poskrbela za jedilnike in jih tedensko posredovala skupinam v vrtcu.  
 
Vsi programi (osnovni, obogatitveni in nadstandardni) vključno s projekti, ki so jih strokovne 
delavke načrtovale v letnem delovnem načrtu so bili izpeljani. Izvedene so bile športne 
aktivnosti  za Mali sonček po programu,  izvedeni so bili načrtovani tabori. Ni pa bilo izvedeno 
sodelovanje z vrtcem Ringa raja iz Ledenic v Avstriji.  
 
 
POROČILO DELA PO SKUPINAH 
 
Skupino Sovice sta vodili strokovni delavki diplomirana vzgojiteljica Petra Vuzem in 
vzgojiteljica- pomočnica vzgojiteljice Nataša Zavrl. V skupino je bilo v šolskem letu 2023/2024 
vključenih 9 otrok. Vključevanje otrok v skupino je potekalo celo leto. Uvajanje je potekalo 



prilagojeno otroku in staršem. Vsi otroci so se lepo privadili na življenje v vrtcu, lepo so se 
vključevali v dejavnosti v skupini in sodelovali pri skupnih dejavnostih vrtca. Trije otroci so 
obiskovali razvojno ambulanto in so bile potrebne nekatere prilagoditve v igralnici in pristopi 
na področju gibanja po priporočilih terapevtk. En otrok je tekom leta zaradi zdravstvenih težav 
pričel z dieto.  Dejavnosti, ki so bile načrtovane, so bile tudi izvedene. Otroci so zelo lepo 
usvojili tudi spretnosti dnevne rutine, uporabo kahlice in stranišča, samostojnosti pri hranjenju 
in higieni. Skupina je bila vključena v projekt Varno s soncem, ki smo ga uspešno izvedli in 
zaključili.  V aprilu je za 14 dni v skupino prihajala dijakinja srednje vzgojiteljske šole iz 
Jesenic, ki je opravljala PU in izvedla tudi samostojno dejavnost z otroki. Skupino sta tekom 
leta obiskali tudi svetovalna delavka in inkluzivna pedagoginja.  Za starše sta strokovni delavki 
pripravili 2 roditeljska sestanka, mesečne pogovorne urice in pomladansko srečanje – gibalno 
urico v telovadnici. Udeležba staršev je bila vedno zelo dobra. Tudi sodelovanje je bilo zelo 
dobro in uspešno. Strokovi delavki v skupini sta se udeležili  izobraževanja Varstvo pri delu.  
 
 
Skupino Storžki sta vodili strokovni delavki vzgojiteljica-pomočnica vzgojiteljice Nina 
Rakovič in diplomirana vzgojiteljica Špela Mitrovič. V skupini je bilo 11 otrok, od letnika 2021 
do letnika 2023, skupina ji bila heterogena. Dejavnosti sta izvajali v skladu z letnim delovnim 
načrtom skupine in vrtca. Z načrtovanimi vsebinami, ki sta jih vnašali tekom leta in izvajanjem 
kurikula - s poudarkom na dejavnostih, ki krepijo medsebojne odnose v skupini. Ves čas so bili 
v ospredju medsebojni odnosi, empatija, sočutje, radovednost, prijaznost, hvaležnost, 
pozitivnost. Veliko dejavnosti sta izvajali na prostem, v gozdu, na travniku. Otroci so v vrtec 
radi prihajali, veliko so peli, plesali in poslušali kamišibaj. Sodelovali so v projektu Zdravje v 
vrtcu, Mali sonček. Skozi vse leto, sta pri otrocih spodbujali razvoj samostojnost, govor in skozi 
igro krepili socialne stike.  

 

V skupino Gorskih škratov je bilo v šolskem letu 2023/24 vključenih 12 otrok, od tega je bil 
en novinec. Strokovne delavke v skupini so bile vzgojiteljica Martina Čebulj, vzgojiteljica – 
pomočnica vzgojiteljice Mateja Klinar in Katja Suholežnik, kot spremljevalka otroku s 
posebnimi potrebami. Od začetka leta so skrbele, da so otroci razvijali sposobnosti za 
vzpostavljanje, vzdrževanje in uživanje v prijateljskih odnosih z enim ali več otroki. Skupino 
so spodbujale k gibalnim dejavnostim, spoznavali so posamezne umetnostne zvrsti, ožje in širša 
družbena in kulturna okolja. Otroke so usmerjale k zdravemu in varnemu načinu življenja. Ob 
poslušanju pravljic so otroci razvijali zmožnosti domišljijske rabe jezika. Negovale in razvijale 
so individualne ustvarjalne potenciale v fazah doživljanja, razmišljanja, izražanja in 
komuniciranja. Uporabljali so matematične izraze za opisovanje geometrijskih in fizikalnih 
lastnosti(barva, oblika, velikost). Otrokom so poskušale pridobiti zaupanje v gibalne 
sposobnosti. Obiskovali so abonmajske predstave, sodelovali v skupnih dejavnostih v sklopu 
vrtca (gasilci, reševalci, policisti, teden otroka, dedek Mraz, pustovanje, ...). izvajali so 
dejavnosti Modrega sončka in sodelovali v projektu Varno s soncem. Sodelovanje s starši je 
potekalo v obliki roditeljskih sestankov, govorilnih ur in pogovornih minut.  
 

 



 
V skupini Rožleti je bilo 13 otrok, 8 deklic in 5 dečkov.  Skupino sta vodili diplomirana 
vzgojiteljice Jana Madon Brojan in vzgojiteljica – pomočnica vzgojiteljice Suzana Gregori. 
Uvajanje je zelo dobro potekalo. Otroci so že obiskovali vrtec v prejšnjih letih, tako so uvajalni 
dnevi potekali brez težav. Najprej so skozi zabavni bonton spoznali pravila v skupini, se 
seznanili med seboj, z novo igralnico in drugimi prostori. Otroci so bili zelo vedoželjni in 
nekateri zelo samostojni. S skupini Rožleti je strokovna delavka Katja Suholežnik izvajala 
nastope za pristop, k opravljanju strokovnega izpita. Obiskali so tudi Kekčevo deželo in se 
seznanili z varnim in zdravim načinom življenja. Z mesecem novembrom pa so se vključili v 
celoletni projekt Pomahajmo v svet. Povezali so se z vrtcem v Gambiji. Preko celega leta so 
spoznavali njihov svet in jim predstavljali svojo skupino in vrtec, državo s simboli, navade in 
običaje. Povezovali so se mesečno preko spleta, kjer so lahko drug drugega tudi videli, se 
poslušali, otrokom iz Gambije predstavili različne plese, dramatizacije, .... Ob zaključku 
projekta v maju 2024 so skupaj z otroki pripravili razstavo, kjer so predstavili povezovanje z 
Gambijo tudi staršem, strokovnim delavkam vrtca in vsem ostalim vrtčevskim skupinam, 
povabili so tudi zaposlene na šoli  in  na občini Kranjska Gora. Strokovni delavki sta vodili 
popoldansko dejavnost za otroke Ciciban planinec, ki so jo skupaj z otroki zaključili z izletom 
po poti kulturne dediščine – Vrba.  

 
Skupino Kozlički so v vrtčevskem letu 2023/2024 vodile diplomirana vzgojiteljica predšolskih 
otrok Anamarija Zagorec, diplomirana vzgojiteljica predšolskih otrok Kristina Rataj (od 25. 
marca 2024 dalje) in vzgojiteljica predšolskih otrok – pomočnica vzgojiteljice Vesna Markelj. 
V skupino je bilo vključenih 19 otrok, starih od 4–5 let. Z nastopom dela so sledile LDN 
oddelka, obenem pa so upoštevale odzive in pobude otrok ter tako vzgojno-izobraževalno delo 
prilagajale njihovim interesom in potrebam. 
V marcu in v začetku aprila sta se trudili, da bi se otroci ob zamenjavi vzgojiteljice dobro in 
varno počutili. Veliko časa sta namenili socialnim igram ter vodenim in spontanim dejavnostim 
v jutranjem krogu. Da bi se bolje spoznali tudi s starši otrok, sta za starše in otroke organizirali 
spomladansko ustvarjalno delavnico sajenja spomladanskih cvetlic.  Za otroke sta pripravili 
različne naravoslovne dejavnosti s poudarkom na metodi raziskovanja. Preuredili so igralnico 
in ustvarili raziskovalni kotiček, ki je otrokom omogočal samostojno raziskovanje. Opazovali 
so semena, ugotavljali, kaj potrebujejo semena za rast in v občinski knjižnici poiskali knjige o 
rastlinah. V aprilu smo se odpravili na obisk v Glasbeno šolo Jesenice, kjer smo si ogledali 
glasbeno pravljico. V maju so otroci raziskovali življenje čebel. Nekatere dejavnosti je 
vzgojiteljica Kristina Rataj  pripravila v sklopu  praktičnih nastopov za opravljanje strokovnega 
izpita na področju vzgoje in izobraževanja. V igralnici so oblikovali čebelarski kotiček, v 
katerem so otroci uporabljali čebelarske predmete, spoznavali njihov namen ter v igri 
ponazarjali njihovo delovanje. Konec maja so obiskali čebelarstvo Bee-Toni v Ratečah. 
V mesecu juniju sva pozornost namenili predvsem projektu Varno s soncem in gibanju na 
prostem.  Uspešno so izvedli tudi projekt Mali sonček. Leto so zaključili s celodnevnim izletom 
na Kmetiji Smolej na Planini pod Golico in skupnim zaključnim srečanjem za otroke in starše. 

 



V  šolskem letu 2023/24 so skupino Volkci vodile vzgojiteljica Marjetka Šušterčič in 
vzgojiteljici – pomočnici vzgojiteljice Anica Davidovič  in Jerca Kramar. V skupino je bilo do 
meseca februarje vključenih 15 otrok, v mesecu februarju pa sta bila vključena še 2 otroka, do 
polne zasedenosti skupine.   Značilnost  skupine je, da je bila  po starosti otrok zelo mešana in 
je imela  velik razpon med najmlajšim in najstarejšim (od 2 do 5 let).  Skupina je  delovala  zelo 
enotno, v kar so strokovne delavke vložile ogromno truda in dela. Otroci so bili vodljivi, 
delovni. Poleg socializacije so velik poudarek dale splošnemu bontonu –  (pozdravljanje, besede 
prosim, hvala, oprosti,..),  kulturnemu odnosu do hrane, ter lepega vedenja pri mizi.  V skupini 
so se otroci dobro počutili, radi so sodelovali na vseh področjih, večina jih je uživala v gibanju. 
Veliko časa so posvetili ravno gibanju in gibalnim dejavnostim, ki so bile vodene, spontane v 
prostoru, kar nam je bilo omogočeno z novo opremo, z novimi plezali v telovadnici,  ter zunaj 
-  ( pohodi v bližnjo in daljno okolico vrtca – tedenski pohod v Planico, gibalne dejavnosti na 
Ledinah – led, sankanje z lopatkami, hoja po ledu, tečaj teka na smučeh, tečaj alpskega 
smučanja za predšolske otroke v Kranjski Gori, tečaj rolanja, plavalni tečaj za predšolske 
otroke, in kolesarjenje na avtobusni postaji za vse Volkce).  Otroci so skozi gibalno – športne 
dejavnosti preizkušali, zaznavali in odkrivali kaj njihovo telo zmore. Z ustreznimi gibalnimi 
dejavnostmi so poleg gibalnih in funkcionalnih sposobnosti razvijali tudi socialne, spoznavne 
in čustvene sposobnosti ter lastnosti. Otroci so preko socialnih iger pridobivali izkušnje in 
krepili socialne odnose, medosebno komunikacijo in pozitivno samopodobo. Krepili so 
skupinsko sodelovanje in izpostavljali pozitivne lastnosti vsakega posameznika.  
Veliko so ustvarjali z naravnimi materiali in uporabljali različne tehnike. Pripravili so delavnice 
za starše in otroke – okrasitev novoletne jelke,  in druženje ob čaju. Povabljeni so bili v 
Kajžnkovo hišo na Miklavževanje, obiskal pa nas je tudi dedek Mraz.  
Knjižnica Kranjska Gora je v knjižnici Rateče pripravila pravljično uro s  pravljičarko Ireno 
Leskovšek.  Vrtčevsko leto 2023/24  so zaključili z enodnevnim izletom v Planino pod Golico. 
Obiskali so turistično kmetijo pr' Uric, ter kmečki turizem Pr' Betel. Ob koncu junija pa so se 
poslovili z igrano predstavo v telovadnici za starše,  z naslovom Mojca Pokrajculja in 
popoldanskim druženjem na Vanišah. Izvajale so tudi popoldansko dejavnost Folklora, ki so jo 
zaključili z nastopom 15.8.2024 na Vaškem dnevu v Ratečah. 
 
Skupino Kekci smo vodile diplomirana vzgojiteljica Sonja Richter in pomočnici vzgojiteljice 
Tina Žerjav in Pika Cuznar. V skupini je bilo 20 otrok, 13 dečkov in 7 deklic. V skupini je bilo 
tudi 5 otrok, ki so imeli dodatno strokovno pomoč, zato smo tudi delo v skupini usklajevali z 
socialno pedagoginjo Dijano Magovac in logopedinjo Ano Čop. V prvih mesecih smo poudarek 
dale postavljanju pravil, spoštovanju  in razvijanju prijateljskih medsebojnih odnosov. Sledile 
smo letnemu načrtu skupine. V novembru smo obiskali policijsko postajo in gasilni dom. V 
vrtcu pa nas je obiskal tudi reševalec in nam razkazal reševano vozilo. Izvedli smo tudi 
delavnice CAP programa – program ozaveščanja otrok o nasilju.  V januarju smo izvedli 
petdnevni tečaj alpskega smučanja, izvedli smo tudi pet pohodov v naravo v vseh letnih časih, 
ni pa nam uspelo izvesti tečaja teka na smučeh(zaradi neustreznih snežnih razmer). Izvedli smo 
tudi štiridnevni tečaj rolanja, petdnevni tečaj plavanja, dva dneva pa smo namenili kolesarjenju 
in usvajanju pravil pri vožnji s kolesom. Ob prazniku Pusta, smo izvedli pustni sprevod. Z 
obiskom in petjem pesmic smo popestrili pustni dan tudi varovancem doma Viharnik. Zaradi 
slabega vremena v maju in začetku junija tabora v Tamarju nismo izvedli, smo pa eno noč 



prespali v vrtcu. Preko celega leta smo izvajali program Zdravje v vrtcu, v pomladnih in 
poletnih mesecih pa program Varno s soncem. V skupini smo imeli projekt Bontonko – 
nahrbtnik, ki je krožil med otroki v skupini, preko katerega so se otroci tudi doma, skupaj s 
starši učili bontona. Mesečno nas je obiskovala  zobna asistentka Nives Robič (ZD – Jesenice) 
in otroke učila pravilne tehnike umivanja zob.  
 

Vse skupine so bile vključene v Lutkovni abonma  petih predstav (igranih ali lutkovih), ki so 
potekale v prostorih Ljudskega doma,  odzvali smo se tudi vabilu na ogled predstave v Občinsko 
knjižnico Kranjska Gora.  Tudi z  likovnimi  izdelki otok, so vse skupine sodelovale na razstavi 
v Občinski knjižnici Kranjska Gora. V decembru pa je vse skupine obiskal tudi Dedek Mraz. 
Strokovne delavke vrtca smo organizirale in pripravile zaključno prireditev vrtca za starše in 
otroke. Izvedli smo orientacijo z gibalnimi in drugimi zabavnimi nalogami za starše in otroke.  

 

VPIS V VRTEC 
 
Vpis v vrtec je potekal od 8. 4. do 12. 4. 2024. Starši so vlogo lahko oddali v tajništvu šole v 
času uradnih ur, jo poslali po pošti  ali v elektronski obliki.  V času vpisa je bilo na novo vpisanih 
21 otrok. 
 
INVESTICIJE IN POPRAVILA 
 
Izvedene so bile investicije, ki so bile nujno potrebne za nemoteno delovanje vrtca. V vrtcu je 
bilo potrebno zaradi pojava plesni,  zamenjati lesene stenske obloge, mavčne plošče in izolacijo 
na hodnikih in v garderobah za otroke. Zaradi del v vrtcu je v času poletnih počitnic  vrtec 
deloval v prostorih šole.  
Deloma so bile prenovljene tudi ograje na terasah in na hišici z tobogani, kjer je bil prenovljen 
tudi spodnji podest.  
Kupili smo nekaj stolčkov z nasloni za roke za skupino Sovice. 
 
S strani občinskega proračuna so bile financirane vse nadstandardne dejavnosti, ki smo jih 
organizirali. 
 
 
 

 

 

Kranjska Gora, 15. september 2024                                                 Sonja Richter, 

 pomočnica ravnateljice za vrtec 

 
 


